TILL FASTIGHETSÄGAREN  - INFORMATION OM BRANDSKYDDSKONTROLL
Brandskyddskontroll av eldstäder.

Den 1 januari 2004 trädde Lagen (2003:778) om skydd mot olyckor i kraft vilken bland annat berör den sotning och brandskyddskontroll som bedrivs. I den har det beslutats att den kontroll som utförs av eldstäder skall vara mer systematisk och mer ingående än den kontroll som tidigare bedrivits i samband med sotning. Räddningsverket har på uppdrag av regeringen beslutat om kontrollens omfattning och med vilka intervaller den skall utföras.

Varför ges brandskyddskontrollen en ny inriktning?

Statistik från utförda räddningsinsatser vid eldstadsrelaterade bränder har varit förhållandevis konstant under de senaste tio åren. För år 2003 utgjorde dessa 49% av bränderna i villor. Då den nya lagen betonar det förebyggande arbetet skall brandskyddskontrollen ges en ökad betydelse och högre kvalitet.
Vad skall brandskyddskontrollen omfatta och hur skall den utföras?

Kontrollen ska i första hand ske okulärt och omfatta eldstad, eldningsapparat och tillhörande rök eller avgaskanal samt drift och skötselrutiner för dessa. Kontroll av brandvarnare, släckutrustning (brandsläckare och brandfilt). Vid misstanke om felaktigheter som inte kan fastställas okulärt kan kontroll behöva utökas med någon form av provning tex röktrycksprovning eller temperaturmätning. Resultatet skall redovisas i ett protokoll.

Hur ofta skall kontrollen utföras?

För brandskyddskontrollen har kommunen beslutat att en fast avgift får tas ut för den okulära kontrollen. Därutöver uttas ersättning för den tid det tar för eventuella kontroller mot en bestämd timtidstaxa. Beslutade taxor åsyftar att kontrollen kan utföras enligt vår planering och den tidpunkt som vi aviserat. För egna önskemål om dag och tid uttas extra ersättning.
För brandskyddskontroll ha räddningsverket beslutat om intervaller (frister) om hur ofta kontrollen ska utföras (SRVFS 2003:11)

Kontrollfrist 2 år: Fastbränslepannor, lokaleldstäder som utgör den primära värmekällan i
                                det utrymme där eldstaden är uppställd.

Kontrollfrist 4 år: Olja eller gaspannor.

Kontrollfrist 8 år: Lokaleldstad som inte utgör den primära värmekällan i det utrymme där 

                                eldstaden är uppställd. Eller är uppställd i ett fritidshus.

Vad behöver fastighetsägaren förbereda?

Då tillträde krävs till utrymmen såsom vindar och dylikt där skorstenen passerar bör fastighetsägaren förbereda detta genom att ordna med stegar och liknande. För kontrollen behövs även uppgift om byggnadsår samt fastighetsbeteckning.

Vid kontrollen kommer även uppmärksamhet läggas på steganordningar för tillträde till tak och skorstenar. Har ni tidigare brister skall dessa åtgärdas för att undvika föreläggande eller förbud.
Då vi kommer att få svårt att tillgodose önskemål om ändringar av den aviserade tiden på grund av kontrollens omfattning , ber vi om överinseende med de besvär det orsakar er.
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