Information restaurang och storkök

Rengöring
Fett är brandfarligt och om det tar eld skapas höga temperaturer i din imkanal – vilket kan leda till allvarlig brand. Det är anledningen till att alla storkök och restauranger enligt lag ska låta rengöra sin imkanal.

Lagen om skydd mot olyckor

SFS 2003:778 3 KAP 4 §: En kommun skall i förebyggande syfte ansvara för att rengöring (sotning) sker av fasta förbränningsanordningar som inte är inrättade för eldning uteslutande med gas och därtill hörande rökkanaler. Detsamma ska gälla imkanaler i restauranger, storkök och därmed jämförbara utrymmen. Kommunen får medge att en fastighetsägare själv utför eller låter annan utföra sotning på egna fastigheten. Ett sådant medgivande får endast ges om sotningen kan ske från ett ur brandskyddssynpunkt betryggande sätt. 
Hur ofta ska detta ske? 

Det är kommunen som bestämmer om intervallerna och dessa regleras i förordningen om skydd mot olyckor. 

· Kolgrill eller vedeldad pizzaugn: Sex gånger per år

· El eller gasspis, stekbord och/eller fritös: Tre gånger per år

· Endast uppvärmning: En gång per år

Brandskyddskontroll

Enligt lagstadgade bestämmelser för restauranger och storkök samt jämförbara inrättningar, ska imkanalerna från de utrymmen där matlagning eller uppvärmning av mat sker kontrolleras. I kontrollen undersöks förutom imkanalen även andra delar som monterats till denna såsom fläkt, avskiljare och spjäll. Även takbeläggning och andra tillhörande byggnadsdelar som bjälklagsgenomföringar samt taksäkerhetsanordningar omfattas av kontrollplikten. 
Kommunen ansvarar för att behörig skorstensfejartekniker utför brandskyddskontroll enligt fastställd intervall. Den som utför kontroll har laglig tillträdesrätt och rätt till att få nödvändiga upplysningar och handlingar. 

Hur ofta ska kontroll utföras?

Den lagstadgade fristen för brandskyddskontroll är vartannat år på alla typer av storkök och restauranger. Frister för brandskyddskontroll beslutas av Myndigheten för Samhällsskydd och beredskap MSB. 

Planerar du ändring i verksamheten?

Kontakta alltid oss för att säkerställa så att din anläggning klarar belastningen från din nya verksamhet, din imkanal kan vara anpassad efter annan verksamhet och kräva komplettering eller ändring för din nya verksamhet. 
Vid ombyggnationer av imkanalen är det med stor sannolikhet krav på bygganmälan och en så kallad installationsbesiktning vid väsentlig ändring av anläggningen enligt Plan och Bygglagen PBL. 

Fastighetsägare eller nyttjanderättsinnehavare ska anmäla sådana förändringar som kan föranleda ändringar av intervaller för en anläggning. Anmälan bör göras direkt till den som utför sotning respektive brandskyddskontroll på kommunens uppdrag. Ändring av verksamheten och anläggningen är exempel på sådan åtgärd som behöver anmälas. 

Är du ny som restaurangägare?

Om du planerar att ta över en restaurang kan du alltid kontakta oss för att kontrollera så den tilltänkta anläggningen är dimensionerad och godkänd för din planerade verksamhet. Vi vill också att ni kontaktar oss för att meddela ägarförändringen så vi har aktuella uppgifter i kommunens kontrollbok. 

Nya anläggningar

Har du en nybyggd anläggning ska den enligt lagkrav i Plan och Bygglagen BBR nyinstallationsbesiktigas, detta gäller imkanaler i både bostäder och restauranger/storkök. Imkanaler ska uppfylla Boverkets byggreglers krav och är tvingande. Branschstandarden imkanal 2012:2 är ett sätt att uppfylla Boverkets byggregler.
Information finns även på www.imkanal.se
Kolgrillar 

Kolgrillar blir mer och mer vanliga och är en riskanläggning, detta beror oftast på felaktiga installationer och okunskap. Kolgrillar ska alltid vara installerade mot en separat kanal. Kanalen ska vara soteldsbeständig, klass 1A och uppfylla ISO 6944-2 eller vara en rökkanal. Avstånd mellan kolgrill och fettfilter måste vara rejält tilltagna. 
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